

* Выборы в депутаты Верховного Совета СССР в 28 избирательном участке Дзержинского района, гор. Новосибирска.



НА СНИМКЕ: 110-ти летний избиратель тов. ИЦКЕВИЧ Соломон Яковлевич опускает в избирательный ящик избирательное бюллетень.

Фото: Морген Н. Л. «Совфото»

Вот она радостная, зажиточная, колхозная жизнь

Колхоз им. М. Горького, Губкинского сельсовета, первым по сельсовету спрятался с выполнением хозяйствственно-политических задач текущего года.

Обмолот хлеба закончил колхоз 21 октября, хлебоставки и извяршили работу МТС выполнили 18 октября.

В этом году каждый колхозник получает по 10 килограммов на трудодень. В настоящий время выдано колхозникам авансом по 7 килограммов и деньги по 45 коп. на трудодень.

Колхоз продал хлеб кооперации в порядке хлебозакупки 1000 цент. На проданный хлеб колхозники приобретают швейные машины, карманные часы, железнодорожные билеты, мануфактуру и не менее 15 велосипедов. Колхозники Огородников Кузьма приобретают 2 велосипеда, один сыну и один себе. Таким образом колхозники артели имени М. Горького будут иметь не менее 60 велосипедов в этом году.

В этом году колхозники произвели подписку на заем укрепления обороны СССР на сумму 3800 рублей и уже полностью эту сумму погасили. С обязательными платежами, с сельхознадзором, страховой и самообложением расчищались на 100 процентов.

Колхоз полностью засыпал семена и на 50 проц. отсортировал их на клейтюне, трире и ветродре.

Колхоз имеет свою мельницу, молочно-товарную, свиноводческую и овецводческую фермы и рабочий скот. Весь скот средней выше средней упитанности.

В настоящее время колхозники готовятся к распределению обильных доходов.

— Наш колхоз стал большевистским, а колхозники зажиточными, — говорит председатель тов. Огородников.

Колхозница, 85-летняя старушка Колокольцева говорит: «я только теперь поднялась на свет, увидела счастливую, радостную жизнь за что благодарю товарища Сталина».

12 декабря я впервые за всю мою долгую жизнь выбирала — верховный орган управления нашей страны. Голосовала я за наших кандидатов, за лучших сынов народа.

Меня на избирательном участке встретили, отвели в кабину ожидающую, — в чистое светлое и уютное помещение, где имелась буферная, горячий чай, патефон, гармонь, литература, комната матери и ребенка.

Большую же заботу о нас колхозники проявляют партия и правительство. Я еще долго буду жить и благодарить товарища Сталина за эту заботу.

В следующих выборах я так же первая буду получать бюллетень и отдать свой голос за верных сынов вашей партии, вашего народа.

А. Антропов.

Готовимся к севу

В колхозе «Пролетарская полдна», Чемерчинского сельсовета, усиленно готовятся к севу. Сеяча уже полностью засыпаны и пропрированы семена.

Приступили к ремонту сельхозинструмента и брука.

Кочнев.

Хорошая киноартинка

В колхозе «Победа», Глубокинского сельсовета демонстрировалась киноартинка «Партийный билет». Кинооператор тов. Патрушев умел реалистично ход картины.

Колхозникам картина понравилась. Они просят, чтобы такие картины ставили в колхозах побольше.

Колхозники: Борисенко, Морозов и Беспалов.

Советский народ празднует победу блока коммунистов и беспартийных

Весь советский народ с огромным воодушевлением празднует блестящую победу сталинского блока коммунистов и беспартийных в выборах в Верховный Совет СССР.

По всему Советскому Союзу продолжаются многотысячные митинги и демонстрации. Все выступления трудящихся на митингах и демонстрациях пребывают в предельной преданности партии Ленина — Сталину, горячей любовью первому депутату народа, чье имя символ счастья и радости — товарищу Сталину.

300 тысяч человек участвовали 17 декабря в общегородской демонстрации Баку. Сто тридцать тысяч человек в Саратове, 40 тысяч человек в Симферополе, 50 тысяч человек в Сталинграде, 80 тысяч человек — в Калинине.

Десятки тысяч трудящихся собрались 18 декабря на общегородской митинг в Курске. В Ижевске в этот день состоялась шестидесятитысячная демонстрация.

Выборы в депутаты Верховного Совета СССР в 28 избирательном участке Дзержинского района, гор. Новосибирска.



НА СНИМКЕ: Избиратель 23-го избирательного участка Дзержинского района — стахановец Новосибирского мельхозаводского завода тов. ШЕРИНКОВ В. Я., получающий избирательные бюллетени первым из участка, опускает в избирательный ящик избирательные бюллетени.

Фото Белянина Г. А. «Совфото»

СТАХАНОВСКАЯ ВСТРЕЧА

В третьей сталинской пятилетке — выборы в Верховный Совет СССР являются полными величайшими праздником. Исторический день выборов трудящихся советской страны встречает невиданным подъемом политического и производственного актива. Ярко выраженным этого является проведенная по инициативе рабочих сталинского района Москвы стахановская декада стахановских рекордов, во время которой также стахановцев станицы показали замечательные образцы большевистской работы.

17 декабря состоялось собрание стахановцев предприятий Москвы и Московской области посвященное обсуждению итогов сталинской декады стахановских рекордов и задач промышленности на 1938 год.

Стахановцы Москвы и Московской области с большим подъемом приняли обращение ко всем работникам промышленности и транспорта, призываю их вступить в новый хозяйственный год обивив январь сталинским месапромом стахановских рекордов.

(ТАСС)

Изобилие продуктов принес нам колективный труд

Колхозники сельхозартели «Землероб» Чемерчинского сельсовета в нынешнем году получали обильный урожай. Средний урожай пшеницы с одного га составляет 16 центнеров, овса — 23 центнера.

В порядке хлебозакупки сельхозартели продала хлеба кооперации 800 центнеров. За проданный хлеб кооперации колхозники приобретают мануфактуру, одежду, обувь, велосипеды, карманные часы и др.

Колхозники получают в этом году по 7 кг, то есть каждый свой трудодень. Семья Цевеева А. выработала за год 880 трудодней. Получила на эти трудодни 6180 кг.

До конца отчетного года эта семья выработает не менее 1000 трудодней и получит хлеба 7000 кг. граммов.

Семья бывшего бедняка Пиняева Бастафия Васильевича выработала 850 трудодней, получит 500 кг хлеба и 42 кг меду. Тов. Пиняев рассказывает:

Раньше мы жили бедно. У отца было шесть человек детей. Трудно ему было нас воспитывать. Хлеба не хватало. Салог мы ран-

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

В колхозе «Первый шаг», Глубокинского сельсовета, много белобрызгий. Бригадир городскойbrigады Логинов Роман сагнал 90 центнеров колхозной капусты, которую вывел на салату.

В этом же колхозе счетовод Булаев и ученик Шишкан А. сажают 500 саженей с колхозниками, вращающими на фермах по 4—5 трудодней. Это является нарушением сельхозустава.

Правление колхоза наказало меру по устранению этих безобразий. Селигор.

В сельхозартели «Память Пушкина», Топкинского сельсовета, в распределении доходов не готовятся.

Председатель т. Тимофеев и бухгалтер белобрызгий.

По плану Района при Шашинской кусте должны проводиться занятия с учениками неполношкольных школ, но однако занятия систематически ссыпаются. Например, 18 декабря занятия были сорваны по вине самого руководителя. Район на эти ссыпки не обращает никакого внимания. Калинин.

Селигор.

По плану бригадира полеводческой бригады колхоза «Победа», Глубокинского сельсовета, Беспалова Михаила сажено 27 центнеров пшеницы.

Беспалов вместе с председателем колхоза Кузнецовым занимается систематической пьянкой. Колхозники,

Условия на право участия на Новосибирском областном слете стахановцев и ударников социалистического животноводства

по крупному рогатому скоту.

Предоставить право участия на областном слете стахановцев и ударников социалистического животноводства заведующим МТФ колхозов и управляемыми фермами молоко-свиноводческих, имеющим следующие показатели:

а) полное обеспечение скота грубыми, сочными и концентрированными кормами, подающая не менее, как двухмесячного запаса кормов в ферме;

б) обеспечение скота теплыми и утепленными помещениями и водопоем;

в) преведение полностью всех зооветеринарных правил по уходу за скотом и образцовое содержание помещений;

г) выполнение плана воспроизведения стада и получение удоя на одну фуражную корову не менее, как 17 центнеров в год;

д) среднесуточный привес телят по метисам 550 граммов, по телятам местной породы 500 граммов;

е) своевременное выполнение государственных обязательств по молоку и мясу.

Предоставить право участия на слете землячкам совхозов и колхозов, добившимся:

а) среднегодового удоя на каждого прикрепленную корову не менее 19 центнеров в год;

б) ликвидации яловости скота;

в) знания и соблюдения зоотехнических и санитарных правил для ялового кормления и содержания скота,

Предоставить право участия на слете телятникам совхозов и колхозов, добившимся:

а) среднегодового удоя на каждого матки старше 9 месяцев, имеющей на начало года, не менее 13 центнеров;

б) выполнения государственных обязательств по сдаче мяса;

в) получения свинопродукции, в среднем, от каждой свиноматки 9-месячного возраста, имеющейся в хозяйстве на начало года, не менее 85 кг яребят;

г) ста процентов покрытия кормов в 1937 году.

Предоставить право участия на слете свинярям и свинарами совхозов и колхозов, добившимся:

а) получения яребят от закрепленных за ними кормоматов в течение 1937 года (на сто кормоматов) для коневодческих колхозов — 90 яребят, для коневодческих колхозов и совхозов — 80 яребят.

Предоставить право участия на слете зоотехникам и ветеринарным работникам районов, участков, совхозов и колхозов, добившимся:

а) наибольшей выработки зоотехнических яребят от коневодческих колхозов в течение 1937 года (на сто коневодческих колхозов) для коневодческих колхозов и совхозов — 80 яребят;

б) знания и соблюдения санитарно-гигиенических и зоотехнических правил по уходу за телятами;

Предоставить право участия на слете зоотехникам и ветеринарным работникам районов, участков, совхозов и колхозов, добившимся:

а) наибольшей высокой продуктивности скота в обслуживаемых ими колхозах и совхозах;

б) хорошей организации пропаганды зооветеринарных мероприятий, внедрения систематической зоотехнической работы на фермах.

б) выполнения плана сдачи мяса и шерсти государству;

г) получение настрига шерсти за год, в среднем, с одной взрослой овцы: метисной — не менее 3—3,5 килограмма, грубошерстной — 2—2,5 килограмма;

д) получения на каждые сто маток и отбивки от метисных не менее 110 ягнят, от грубошерстных не менее 130 ягнят.

Предоставить право участия на слете чабанам совхозов и колхозов, добившимся:

а) годового настрига шерсти, в среднем, на одну взрослую овцу: метисную не менее 4 килограммов, грубошерстную — не менее 2,5 килограммов;

б) выхода ягнят к отбивке на каждые сто маток в начале года: от метисных не менее 125 штук, от грубошерстных — не менее 150.

ПО КОНЕВОДСТВУ

Предоставить право участия на слете заведующим МТФ колхозов и управляемыми фермами молоко-свиноводческих, добившимся:

а) получения и сохранения до отъема яребят от коневодческих колхозов в течение 1937 года, не менее 85 яребят;

б) ста процентов покрытия кормов в 1937 году.

Предоставить право участия на слете зоотехникам и ветеринарным работникам районов, участков, совхозов и колхозов, добившимся:

а) получения и сохранения до отъема яребят от закрепленных за ними коневодческих колхозов в течение 1937 года (на сто коневодческих колхозов) для коневодческих колхозов и совхозов — 80 яребят;

б) знания и соблюдения санитарно-гигиенических и зоотехнических правил по уходу за коневодческими яребятами;

в) наибольшей высокой продуктивности скота в обслуживаемых ими колхозах и совхозах;

г) хороших организаций пропаганды зооветеринарных мероприятий, внедрения систематической зоотехнической работы на фермах.

СЕЛЬХОЗОТДЕЛ ОБНОМА ВИП(б) ОБЛЗО.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ